

Hotel Jaz Belvedere 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Jaz Belvedere 5*

Hotel Jaz Belvedere 5* se u Nabq Bay, oko 20km od Naama Bay i oko 12km od aerodroma. Hotel predstavlja spoj tradicionalne arapske i marokanske arhitekture, čini ga jedanaest trospratnih zgrada odakle se pruža pogled na zaliv Montazah i ostrvo Tiran, u ponudi ima 317 smeštajnih jedinica. Gostima su na raspolaganju brojni sadržaji te se preporučuje gostima svih uzrasta. Za decu tu su bazen, igralište, dečiji klub, animacija. Hotel ima svoju peščanu plažu sa postepenim ulazom u more. Upotreba suncobrana i ležaljki je besplatna. Hotel u ponudi ima 317 smeštajnih jedinica i sve imaju balkon/terasu, klima uređaj, SAT LCD TV, sef, fen za kosu, ketler, mini bar. **Superior room** (oko 36m²) - imaju pogled na baštu ili more. **Superior deluxe** (oko 36m²) - imaju pogled na baštu. **Superior family** (oko 38m²) - imaju francuski ležaj (ili dva single ležaja) i prostoriju sa dve sofe (ove dve prostorije su odvojene zavesom). **Plaća se:** room service, telefon. Usluga u hotelu je **All Inclusive** - doručak, ručak i večera (samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima). U konceptu su i užine i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel u ponudi ima dva restorana - Rinana (glavni restoran) i Sayadeya (riblji specijaliteti) i nekoliko barova - Mamlouk Lobby Bar, Sakkia Pool Bar, Tamrhenna Beach Bar i Mazzazik (diskoteka). **Plaća se:** a la carte restoran, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i sve ostalo van koncepta. **Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj...).** Usluga pranja i peglanja veša, prodavnice, doktor, limuzina. Hotel u ponudi ima dva bazena, dečiji bazen, terene tenis, odbojku na plaži, teren za razne sportove, boćanje, streličarstvo, dnevna i večernja animacija. **Plaća se:** osvetljenje teniskih terena, sportovi na vodi. Gosti mogu bez doplate da koriste teretanu. **Plaća se:** masaže, sauna, parno kupatilo, salon lepote.

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- ALL